

20秒选“吉号”喜中511万大奖

岛城双色球头奖得主分享中奖号码选取经过

□文/图 半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

你还记得双色球2019052期开奖结果吗?红球中奖号是“3、6、9、13、16、19”,蓝球奖号是“16”。那一期全国井喷153注一等奖,青岛就揽得一注,单注奖金511万余元。日前,中奖彩民张先生(化姓)来领奖了,还分享了他的中奖经历。当期他只花了4元钱,买了两注彩票,一注机选,一注花了20秒时间自选,没想到自己随机写下的号码,这“神来一笔”中得头奖。

张先生最初是在朋友介绍下接触彩票,对福利彩票有了一定的了解。经过五六年的购彩经验积累,慢慢变成了福彩的铁杆粉丝。在选号方面,张先生每次选号只选2注,自选1注、机选1注,次次都是如此。而自己选号时则非常随意,号码都是根据心情,想到什么号选什么号。凭借这样的选号方式,购彩这么多年,偶尔能中个小奖。

5月7日当天,张先生忙完手头上的活,一看快到购彩截止时间了,赶紧写了1注号码:红球“3、6、9、13、16、19”,蓝球“16”,前后花了不到20秒的时间。“我当时也没多想,俗语不是说‘三六九,往外走’吗,就想到了‘3、6、9’这三个数,顺手就又选了‘13、16、19’,凑成了六个红球号码。而蓝球选‘16’,是因为我当时觉



中奖彩票。

得蓝球最大号就是‘16’,选个最大的吧。”谈到自己的神来之笔,张先生十分兴奋。没想到就是这么随意地一选居然让他把当期的大奖号码给选了出来。

开奖第二天,张先生去网上查询当期的开奖号码,发现居然和自己选的号一模一样,激动得不敢相信。确定自己中奖后,张先生第一时间就把好消息告诉了自己的家人,次日一早就跟家人一块来市福彩中心领取了大奖。

彩民倍投3D,喜中28万元奖金

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

合买彩票再中大奖!日前,青岛市民李先生(化姓)跟两位彩友合买3D游戏,中得3D第2019114期单选275倍,收获奖金28.6万元。大奖出自福彩37020934投注站,这里前不久刚中出5注双色球二等奖。

近日,李先生作为代表来福彩兑奖处领奖。据他介绍,他最爱3D游戏,常去福彩37020934投注站。一来二去,就在站里结识了两位志同道合的彩友,他们经常一起讨论一下选号技巧,三人偶尔也会合买。有

时一起讨论选号,有时他们其中哪个人选的号不错,其他人也会一起跟着购买。

这次中奖的彩票,就是三个人合买,而号码是李先生选的。中奖当天,他提前选好了“5、5、8”三个号码,准备到了投注站多买几注,碰巧当时俩好友都在站里,三个人一聊,俩好友对这几个号码也十分看好,当即决定三人合买。这三个号码正中当期的大奖号,他们总共投了125倍,一举中得28万余元的奖金。来领奖的时候,李先生高兴地说:“要把购彩这个爱好坚持下去,希望能在奉献爱心的同时再中大奖!”

青岛福彩养老院为您打造幸福家园

□半岛记者 孙晓琳 通讯员 牟俐衡

青岛福彩养老院是市民政局直属的公办养老机构,下属隆德路老年公寓、南九水路老年公寓、青大一一路老年公寓,是首批八个“全国爱心护理工程示范基地”单位之一,被民政部命名为全国民政系统“优质服务品牌”。

隆德路老年公寓位于市南区隆德路7号甲,床位389张,收住自理、半自理、失能半失能老人。入住咨询电话:

85856190/91/92/93/94。

青大一一路老年公寓位于崂山区青大一一路17号,总床位338张。公寓收住自理、半自理、轻度失智老人,提供助浴、送餐和打洗脚水等服务,户型以双标间为主,另有套一、套二房间。入住咨询电话:58650099、58650100。

南九水路老年公寓位于市北区南九水路7号丁,床位393张,全部收住半失能、失能、失智老人。入住咨询电话:83651299、83631599、83632599、83637999。

牛初乳品质优劣,奶源是关键

市民选择牛初乳品牌,首要得看产品的奶源来自哪里



□文/图 半岛记者 王爱科

牛初乳素有“免疫之王”的称号,随着牛初乳行业的发展,初乳的消费群体逐渐扩大。但在品牌林立的市场,什么样的牛初乳是好的?牛初乳的质量检测,有没有一个统一的标准?消费者购买牛初乳时,应该注意哪些问题?本报“探秘牛初乳”报道推出以来,不少市民拨打热线电话,咨询相关问题。就市民的疑问,我们邀请业内专家予以解读。

IgG含量高低决定初乳好坏

“对初生犊牛来说,初乳是重要的营养和能量来源,尽早给犊牛提供足够数量的优质初乳对犊牛存活和健康至关重要。”原夕阳红栏目特邀健康专家王金焕说,母牛产犊后,初乳中脂肪、蛋白、乳糖等成分的含量,每次挤乳含量都会发生变化,有所下降。

初乳是指雌性哺乳动物产后2到3天内分泌的乳汁。目前的乳品行业,一般把健康奶牛产后7天内分泌的乳汁都称作牛初乳。判断牛初乳的质量好坏,



位于“黄金奶源带”上的一家国内高品质的奶源生产基地。

有没有一个准确的标准?

据王金焕介绍,免疫球蛋白(IgG)是牛初乳中重要的功能成分。“IgG具有多种生物活性功能,可抵抗入侵的细菌、病毒等致病原,并刺激特殊的反应以帮助机体抵抗疾病,同时还具有活化补体、溶解细菌、中和毒素等功能。”王金焕说,科学研究发现,在牛初乳中免疫蛋白总量约为50g到150g/L,其中55%以上是IgG。

因此,IgG的含量成为衡量牛初乳及其产品质量优劣的一个重要指标。系统性的奶源管理制度、追溯制度,是IgG含量的关键保障。

好奶源是初乳品质重要保证

牛初乳不仅蛋白质、脂肪、维生素、矿物质等常规营养成分含量远高于普通牛

奶,更重要的是它含有大量免疫因子、生长因子等生理活性成分,包括免疫球蛋白、乳铁蛋白、溶菌酶、乳过氧化物酶、胰岛素样生长因子等。因此牛初乳被开发成了营养保健产品,旨在提高人体免疫力。

判定初乳质量,除了IgG含量外,行业指标当中,还涉及到初乳当中总细菌计数或总大肠杆菌计数,也有固定的行业推荐标准。

在《乳品质量监督管理条例》中,给生鲜乳定义时,特别强调乳汁要来自健康奶牛,而且生鲜乳挤出后,无任何成分改变。值得注意的是,产犊后7天的初乳,应用抗生素期间的乳汁以及变质乳不得用作生鲜乳。

专家强调,所谓的“健康”,是指奶牛无疾病、无乳房炎这是最基本的要求;如何监控奶牛的生理情况、如何建造良好的饲养环境、如何拥有不断优化的养殖技术是好的初乳、健康的奶源更高的要求。而“无任

何成分改变”是指不能添加任何物质,不许出现物理性状和化学性质的变化。

正因为此,考虑到乳牛乳腺直接分泌,在挤奶、存贮、饲喂过程中初乳也会存在被污染的风险,乳牛的饲喂过程、初乳的获取和保存乃至生产加工企业工艺技术等因素,都会影响到牛初乳产品的品质高低。所以,资质完善的生产厂家、权威性的检测、严苛的工艺流程是牛初乳营养的品质保证。

北纬45度奶源带品质最佳

对牛初乳产品来说,奶源既然这么重要,国内有没有高品质的奶源生产带?据王金焕介绍,目前国际上公认的黄金奶源带就是高品质的奶源生产带。黄金奶源带就是南北纬40度到50度的温带草原。比如南半球的澳大利亚、新西兰的南奥塔哥等,北半球的荷兰,中国北部等,中国北部就是指地处黑土带的东北地区。

业内人士介绍,位于黑龙江省东部的八五一一农场,地理位置在北纬45°37′-46°12′,是处于黄金奶牛生长带上。在这里,纬度带的气候、干湿度恰好适合奶牛不怕冷但怕潮湿的生长习性,有利于其泌乳。其次,这个纬度四季分明,牧草粗纤维分布合理,符合奶牛的蛋白质需求,在天然优势、草种优质、饲养规模上,八五一一农场都为品质好初乳提供着坚实的支持。

“市民选择牛初乳品牌,首要的要看产品的奶源来自哪里,检测指标因为较为专业,需要认准权威机构的检测说明。”王金焕说。